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Секція 3. Англійська мова в економіці та бізнес-освіті 

 

УДК 811.111:378.14 
 

Бадюл Людмила Миколаївна 

ст. викладач кафедри іноземних мов, 

Одеський національний економічний університет (Україна)  
 

ЗНАЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ В БІЗНЕС-ОСВІТІ  
 

JEL сlassification: I200; L140 
 

Англійська мова сьогодні має настільки велике значення, що її знання не є розкішшю. 

Знання англійської мови є своєрідним вікном у світ, в тому числі , у світ бізнеса. Володіючи 

англійською – мовою міжнародного спілкування, можна досягти всіх поставлених цілей за 

допомогою нових можливостей.  

Не зважаючи на те, що сьогодні існують десятки тисяч різноманітних мов, однією з 

пріоритетних вважається саме англійська. Володіння цією мовою може суттєво покращити ваше 

життя. Адже англійська мова є міжнародною мовою, яка потрібна у будь-якій сфері спілкування, 

професії, бізнесі.  

Для чого необхідна бізнес англійська? 

Бізнес англійська – це підрозділ мови, за допомогою якого щодня укладають мільйони угод, 

проводяться конференції, підписують договори та презентації. Вона необхідна для грамотного 

ведення бізнесу. 

За допомогою бізнес англійської можна: 

– зробити презентацію, скласти резюме та написати діловий лист; 

– написати бізнес-план для потенційних інвесторів; 

– провести ділову зустріч за кордоном. 

Якщо ви хочете займатися розвитком власного бізнесу всерйоз, то обійтися без навичок 

бізнес англійської мови просто неможливо. Багато хто помилково вважає, що якщо бізнесмен не 

працює за межами України та при цьому не має зарубіжних партнерів, то ділова англійська йому 

не потрібна. Але це абсолютно не так, адже і в цьому випадку потрібно навчатися бізнесу. 

Високий рівень знання іноземної мови відіграє важливу роль у працевлаштуванні. Люди, які 

хочуть знайти престижну, високооплачувану посаду, обов’язково повинні впевнено володіти 

англійською мовою. Це пов’язано з тим, що майже всі фірми співпрацюють із зарубіжними 

партнерами. Необхідно мати достатньо високий рівень знання мови, щоб повноцінно вести 

переговори та укладати угоди з іноземними партнерами. Керівники фірм (компаній), що мають 

закордонних партнерів, вимагають від своїх співробітників реального володіння англійською 

мовою. Відомо, що фахівцям, які знають англійську мову або декілька мов, апріорі будуть платити 

більше [1].    

Англійську мову необхідно покращувати постійним використанням, переглядом фільмів, 

читанням книг з граматикою високого рівня, грою в ігри з використанням нових слів. Адже 

англійська мова може бути вдосконалена практикою. Практика робить людину ідеальною з 

використанням хорошої вимови та граматики. Отже, студенти, які прагнуть до хорошої, 

престижної роботи, повинні сфокусуватися на своїй англійській мові та її використанні, оскільки 

їх робота повністю залежить від цієї простої структури [2]. Галузей, де не тільки важливе, але і 

вкрай необхідне знання іноземної мови, незліченна кількість: освіта; юриспруденція; економіка; 

управління компанією; журналістика; програмування; медицина та багато інших. 

Якщо ви відвідаєте деякі офіси, компанії, урядові організації та навіть заклади галузі освіти, 

ви побачите важливість знання англійської мови. Будь-яка галузь найме свій професійний 

персонал, після того, як дізнається рівень володіння іноземною мовою [2].  

Спілкування з бізнес-партнерами стане для вас набагато простішим та ефективнішим, якщо 

ви будете говорити з ними однією мовою. Міжнародною мовою бізнесу, економічних відносин 

вже давно стала саме англійська. Саме тому для налагодження ділових відносин важливо володіти 

англійською на досить високому рівні.  

Існує багато шкіл, післявузівських курсів для професійної підготовки кадрів найвищої 
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кваліфікації у сфері бізнесу. Інакше кажучи, після отримання як мінімум одного диплома за 

наявності далекосяжних кар’єрних планів, необхідно постійно підвищувати свій рівень англійської 

мови. На такі курси, зазвичай, йдуть ті, хто ставить за мету навчатися ефективно управляти 

персоналом, грамотно організувати і розвивати власний бізнес. Попрацювавши деякий час, на 

власному досвіді, а не в теорії, стане зрозуміло, що здобутих знань і навичок уже недостатньо. 

Тоді необхідно звертатися за допомогою саме до шкіл підвищення кваліфікації. У першу чергу, 

звертаються успішні власники бізнесу, менеджери великих компаній та фахівці, які ще недавно 

були студентами, але певний досвід вже придбали і прагнуть досягти більшого. 

Серед студентів 4 курсу Факультету менеджменту, обліку і аудиту та інформаційних 

технологій Одеського національного економічного університету було проведено опитування: Чи 

отримують вони якусь користь від вивчення ділової англійської мови у повсякденному житті? 

Досить цікавим є те, що 100% опитаних вважають, що знання іноземних мов дають більше 

шансів для отримання високооплачуваної престижної роботи. 95% мають користь від володіння 

іноземними мовами у повсякденному житті, а саме: можливість спілкуватися з іноземцями, 

можливість розуміти зміст іноземних пісень, перегляд та читання книг в оригіналі, можливість 

додаткового заробітку, розуміння інструкцій до медичних препаратів та техніки, які написані 

іноземною мовою, полегшене використання Інтернету тощо. Отже, наразі простежується 

тенденція, що з’являється все більше охочих знати ділову англійську мову. Вивчення будь-якої 

іноземної мови розкриває перед нами нові можливості, робить багатшим наш духовний світ. 

Володіючи іноземною мовою, людина автоматично переходить на вищий соціальний ступінь, 

оскільки стає конкурентоспроможним претендентом на високооплачувану посаду. Адже, як 

відомо, престижні організації, зазвичай, або самі є представниками іноземних фірм, або ведуть з 

ними активну партнерську діяльність. А там без знання іноземної мови не обійтися. Іноземні мови 

покращують якість нашого життя у всіх її сферах. 

У першу чергу, ділова англійська потрібна, якщо людина прагне розвиватися у професії не 

тільки за кордоном, але і в Україні. Англійська мова допоможе домовлятися з іноземними 

партнерами, просувати свої ідеї під час презентацій та брифінгів. По-друге, ділова англійська 

допоможе успішно пройти співбесіду та влаштуватися на роботу в міжнародну компанію.  

Отже, іноземна мова є одним з найбільш ефективних інструментів для успішного кар’єрного 

росту та ведення міжнародного бізнесу. 
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Пріоритетність співробітництва, партнерства та взаєморозуміння у процесі налагодження 

ділових стосунків визначає необхідність формування емоційного інтелекту майбутніх фахівців з 

економіки. 

Емоційний інтелект розглядається як тип соціального інтелекту, коли виявляється здатність 

контролювати, відслідковувати власні емоції та емоції інших людей, розрізняти їх і 

використовувати цю інформацію для спрямування процесу мислення та управління діями. 

Дослідження Дж. Мейера і П. Селовея доводять, що, порівняно з соціальним інтелектом, 


